

# NOT FABLES BUT POWER

## අසමත් නමුත් බලය නැත

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) හි කාර්යාලය අමතන්න



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

එහිදී එය මෙහි විය **Masoebe** , මහා witchdoctor , ඔහුගේ මිථ්‍යාදෘෂ්ටි ගැසීම, වීසි ඔහුට අලුත් ජීවිතයක් සොයා පසු හා නීති ඇටකටු දී ක්රිස්තුස්.

### ඉතිරි කිරීමට බලය

" අපගේ ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ බලය හා පැමිණීම ගැන අපි ඔබට පැවසූ විට

අපි ඉතා දක්ෂ ලෙස නිර්මාණය කළ කථා අනුගමනය නොකළෙමු . නමුත් අපි උන්වහන්සේගේ මහිමාන්විතය ඇසින් දුටු සාක්ෂිකරුවන් වෙමු" (2 ඡේත්‍රැස් 1:16).

සමහර බව අප විශ්වාස කරනවා ඇති වූ බයිබලය පමණක් සිදු වේ දක්වා වන වර්ෂාවන් හෝ කතා. කතා වන අසත්ය හා මිනිසුන් විසින් සිදු කර ඇත.

ප්‍රේරිත ඡේතාස් අපට පවසන්නේ ඔවුන් කන්ද උඩ සිටින විට, යේසුස් ඔවුන්ගේ ඇස් ඉදිරිපිට හැඩගැස්වීම (හෝ වෙනස් කිරීම) දුටු බවයි. උන් වහන්සේගේ දුටු මහිමය හා අසා මෙසේ ස්වර්ගයේ සිට දෙවියන් වහන්සේගේ හඬ: 'මේ මගේ පුතා, වේ කාටද මම ආදරෙයි, උන් වහන්සේ මා සමඟ සතුවු වෙනවා' '( මතෙව් 17: 5).

ජේරේරිත පාවුල් අපට පවසනවා බව ඔහු වේ නොහැකි ලැජ්ජාවට පත් , ඒ නිසා, ක්රිස්තුන් වහන්සේගේ සුබ අස්න පිළිබඳ විශ්වාස කරන සෑම කෙනෙකුටම ගැලවීම සඳහා, දෙවියන් වහන්සේගේ බලය සඳහා වන යුදෙව් හා පසුව කිරීමට ද වෙනත් ජාතීන් ( රෝම 1:16 ). ක්රිස්තුස් වහන්සේ පැමිණියේ කිරීමට පවිකාරයන් සුරකින්න. ඔහුට ගැලවීමට නොහැකි තරම් තරක හෝ හොඳ කෙනෙක් නැත . ඔහු ය හැකි කිරීමට ඉතිරි සම්පූර්ණයෙන්ම එම සිටි එන්න කිරීමට දෙවියන් වහන්සේ ක්රිස්තුන් වහන්සේ කරණකොටගෙන උන් වහන්සේ ( හෙබ්රෙව් 7:25). ඔහු සතුව ඇති බලය සඳහා ව ඩාත් කාලකන්නි සාර, පට, ද බේරා සොරෙකු හා බොරුකාරයා. ඔහු කුරුසිය මන සොරා බේරා ගත්තේය. ඔහු සමාර්යේ ස්ත්‍රිය බේරාගත්තේය. ඔහු යක්ෂ ඡේතාංකයක් සතුව තිබූ ගදාරාගේ උමතුව බේරා ගත්තේය . ඔහු කුණාටු සහිත මුහුදට තරවටු

කොට ජේතෘස් ගිලීමෙන් බේරා ගත්තේය . ඔහු බේරා ආගමික වැනි ජනයා සාවුල් ක තාර්ඝස්හි පසුව කරන බවට පත් විය මේ බලවත් පෝල්.

මෙන්න අප්‍රිකාවේදී, ඔහු ආත්ම දහස් ගණනක් බේරාගෙන ඇත. සමහර විය බේබද්දන්, අන් අය නරක සහ සමහර ජ්රබල witchdoctors විය. නම එක් Masoebe , ඔහුගේ කාලයේ දී ඉතා බලගතු දඩයමක් වෛද්යවරයෙක්. නපුරු ආත්මයන්ගෙන් ප්‍රයෝජන ගත්තේ කෙසේදැයි ඔහු දැන සිටි අතර වැසි ඇති කිරීමට බලය ඇති බව කියා සිටියේය. ඔහු බේබද්දෙක් හා දුරාවාරයෙකි. නමුත් දිනක්, ශුභාරංචිය දේශනා කරනු ඇසූ විට, දෙවියන් වහන්සේ ලෙඩුන් හා කොර අයව සුව කළ අයුරු දුටු විට, ඔහු පුදුම සහගත ලෙස ගැළවුණේය. ඔහු ආපසු උස් කඳු ඔහුගේ නිවස වෙත ගොස් ඇති ලෙසතෝ හා ඔහුගේ සියලු ඔෟෂධ, අස්ථි හා ගැඹීම එකතු සහ ඔවුන් තුළට ඉහළ ජ්රපානයකට විසි ගැඹුරු MALETSUNYANE දිය ඇලී . ඔහු නම දුම්කොළ හා විනාශ ගංජා සහ වත් සිදු ලෙස, ඔහුගේ සියලු

බියර් ඔහු විය තීරණය කවදාවත් කිරීමට පානය ඕනෑම මත්පැන් හෝ දුම්කොළ කිසිදු ආකාරයක දුම් පානය නැවත හෝ dagga. ඔහු දෙවියන් වහන්සේගේ සැබෑ මනුෂ්‍යයෙකු ලෙස සෑම කෙනෙකුම දන්නා අවංක කිතුනුවකු බවට පත්විය . කිසිදු එක් විය හැකි ඇති වෙනස් බව මිනිසාගේ ජීවිතයට පමණක් නොව, ක්රිස්තුස් වහන්සේ.

මම නවත් දැන සැබෑ දාමර්කයෙකි සිටි තරුණයා කරන යන්තම් ජීවත් විසින් සොරකම් කිරීම, වංචා සහ සොරකම් ඔහු ගිය ගිය නැත. ඔහු සිරගෙදර සිටියේ ඊට වඩා වැඩි ය. නමුත් සුවිශේෂයේ බලය එම මිනිසා හොදින් බේරාගෙන ඔහුගේ මුළු ජීවිතයම වෙනස් කර ඔහු සුවිශේෂයේ අපුරු දේශකයෙකු බවට පත් කළේය. හරහා ඔහුගේ දේශනා සිය ගණනක් මැරයන්, ක බේබද්දන්, හොරු ,

මිනීමරුවන් සැබවින්ම ලදී ගැලවීම අතර සෑම පන්ති පොහොසත් සහ දුප්පත්, ජනතාව, සුදු සහ කළු. එම ඉතිරිකිරීමේ බලය මීට වසර 60 කට පෙර මගේ ජීවිතය වෙනස් කළ අතර මේ වසර ගණනාව පුරාම මා තබා ඇත. එය මගේ සහෝදරයන් බේරා සහ සහෝදරයන් සහ මගේ ආදරණීය අම්මා. යේසුස් වහන්සේට ඔබේ හදවතට පැමිණීමට ඉඩ දුන්නොත් එය ඔබව ගලවා ගනු ඇත. ආගම නොවේ බේරා ඔබ නමුත් යේසුස් වතු ඇත. සඳහා මෙම වූයේ ද ඉතා අරමුණ උන් වහන්සේගේ පැමිණීමේ ලෝකයට.

එක්තරා කාලයක අපි වැන්දඹුවක් සමඟ නැවතී සිටිමු. ස්වාමිපුරුෂයා අවුරුදු විස්සකට වැඩි කාලයක් තිරයේ ජීවත් වූ අතර, ඔහු පාහේ මරණයට පත්වීම සහ ඔහුගේ බිරිඳගේ සහ දරුවන්ගේ ජීවිත ඉතාමත් දුක්ඛිත තත්වයකට පත් කළේය. නමුත් ඔව්හු දිගටම ඔහු උදෙසා යාවී ying ො කළ අතර දෙවියන් වහන්සේ ඔහුගේ පවිකාර මාර්ගවලින් ඔහුව ගලවාගත්තේය . නෑ බලය හැක්කේ සුවිශේෂයේ පුද්ගලයා බේරා, එය මුළු පවුල, සමස්තයක් ගමේ ඉතිරි කර ගත හැකි වනු හෝ තගරය හා එය මුළු රට. මෙම පුනර්ජීවනය දී වේ ලස් වසර ගණනාවකට පෙර මුළු ගම්මාන ආරක්ෂා කළා. සරල

දේශනා යෝනා ගැලවීම ඇති තගරය වන නීතිවය විනාශ සිට. දෙවියන් වහන්සේට මුළු ජාතීන්ම ගලවා ගත හැකිය . ඔහු පැවසුවේ " පොළොවේ කෙළවර දක්වා මා වෙතට හැරී ගැලවෙන්න. මක්නිසාද මම දෙවියන් වහන්සේය, වෙන කෙනෙක් නැත"

( යෙසායා 45:22). බයිබලය හා ඉතිහාසය පිළිබඳ මෙම ලෝක වේ පූර්ණ පිළිබඳ සැබෑ සාක්ෂි දෙව්ගේ ඉතිරි බලය. මෙම වන ඇඬී ද දේව දූතයා පැවසීය , ජෝසෙප්ට පෙර යේසුස් ඉපදුණේ: "ඔබ වහන්සේ යන නම දිය යුතු ය , යේසුස් ඔහු උන්

වහන්සේගේ සෙනඟ ඉතිරි වනු ඇත නිසා ඔවුන්ගේ පාපවලින්" ( මතෙව් 1:21).

**සුව කිරීමට බලය**

දෙවියන් වහන්සේ මෝසෙස්ට පැවසුවේ "මම ඔබව සුව කරන ස්වාමීන්වහන්සේය" ( නික්මයාම 5:26). දෙවියන් වහන්සේ බව

ඔප්පු වූ අවංකභාවය පිළිබඳ ඔහුගේ වචනය සඳහා ඔහු විය ඔවුන්ගේ නමයි අසුරයන්ගේ නිෂ්ඛිම සඳහා හතළිස් වසර. නෑ එක ගැන මේ 3 000 000 අය ලෙඩ හෝ රෝගාතුර විය. ඔවුන් දුෂ්ට කළ විට පවා , සර්පයන් විසින් දී තනි පෙනුම ලකුණක් ඔහු ලබා ඔවුන් තබා ජීවත් හා ඔවුන් සුවපත් කළ සේක. සිය ගණනක් හා දහස් ගණනක් අද ජීවත් ජනතාවගේ අපගේ සුවයක් බලය සාක්ෂි හැකි ස්වාමීන් වන ජේසුස් ක්රිස්තුන්.

සේසුස් වෙතට පැමිණි ලාදුරු රෝගියා වහාම සුව විය. අන්ධ දුටුවේය, බිහිරි අය ඇසු අතර ගොළු අය කතා කළහ. අබලන් වූ සහ කොර වූ අය ඇවිද ගියහ. අපගේ ස්වාමීන් වන සේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ බලයෙන් මළවුන් පවා නැවත නැඟිටුවනු ලැබීය . එහි නම් කිසිම වූහ සුව බලය තුළ සුවිශේෂ හා අපගේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන්, මෙම ලිපිය විය නොහැකි බවයි , ලියා සඳහා මම මටම මරණ ගේ දොර ඇති කිහිප වතාවක් හරහා බරපතල රෝග, නමුත් සුව වූ උන් වහන්සේගේ වචනය බලය විසින්. නියත වශයෙන්ම ඔහු බලාසිටීමට අපේ පව්, අසනීප තත්ත්වයන්ගෙන් දී ඔහුගේ ම ශරීරය මත මෙම හරස් හා විසින් ඔහුගේ පහරවලින් අපට (සුව යෙසායා 53: 5).

"සම්ඳාණන් වහන්සේට ප්රශංසා කරන්න, සාමාන්ය මාගේ ආත්මය ... ඔහු මාගේ පව් සියල්ල සුවපත් මගේ සියලු රෝග සමාව" ( ගීතාවලිය 103: 2, 3). සේසුස් වහන්සේ දිව්යමය සාගරය නමයි අසුරයන්ගේ, ලෙඩ ශරීරය පමණක් නොව, ආත්මය සුව පමණක් නොව SIC

වන k පාපයෙන් . ඔහු තුවාල වූ හා බිඳුණු හදවත සහ ආත්මය සුව කරයි . "මම ස්ථාපිත කරමි සෞඛ්ය ඔබ හා ඔබගේ තුවාල සුව" ( යෙරෙමියා 30:17 ). කළ දෙවියන් වහන්සේ මිනිසා පිටතට පොළොවේ දූවිලි ද සෞඛ්ය නැවත හැකි අපට සහ සෞඛ්ය සම්පන්න අප නබා.

මම නැහැ අමතක වූ පුත් ප්රධාන ලෙසතෝ දී තුවාල ලැබූ ඔහුගේ ආපසු විසින් පහත වැටෙන සිට ඇති අශ්වයෙක්. ඔහු ඉණෙන් පහළට අංශභාග රෝගියෙක් විය. ඔහු තම කකුල් වලනය හා නොහැකි නිසා ඔහුගේ පිටේ ගිනි සදහා වැඩි වඩා වසර දෙකක්. හරහා විභාග වූ සුවිශේෂ පණිවිඩය ඔහු පාපොච්චාරණය ඔහුගේ පාපයන් ද සොයා ක්රිස්තුස් වහන්සේ තුළ නව ජීවිතය. පිළිතුරු යාවිඤ්ඤාවට අනිගරු දෙයක් ක්ෂණිකව සුව හා යමක් සමර්ථ කිරීමට මෙසේයි නැවත අශ්වයෙකු.

ලෙසෝතෝ හි ධනවත්ම සී අධිපතියාගේ උරුමක්කාරිය වන මැඩිහෝටේ ටිසෝගේ සුවය මුළු රටම කම්පනයට පත් කළේය. සදහා වසර ඇය කළ කර වාචාල පිස්සු හා ඇති කර බැඳ දම්වැල් සමග. සුදු හෝ කළු යන කිසිම වෛද්‍යවරියකට ඇයට උදව් කළ නොහැක. නමුත් දෙවියන් වහන්සේ ඇයව නිදහස් කළේ ඔහුගේ නිහනමානී සේවකයෙකු ඇය වෙනුවෙන් යාවි ed ටා කිරීමෙන් පසුවය .

මම ගොවීන් එක් බිරිද ආකාරය අමතක නොවනු ඇත නැඹිලි නිදහස් රාජ්යය උපතින් පසුව අසනීප තදින් ක ඇයගේ පළමු දරුවා. තුළ වසර 15 ක් ඇය බරපතල මෙහෙයුම් 24 සහ මැරෙන්න දක්වා ලබා දී ඇත. ඇයට එක අවයවයක්වත් වලනය කිරීමට නොහැකි වූ අතර තවදුරටත් දැකීමට හෝ ඇසීමට නොහැකි

විය. ඇය බරපතල ඇත ගැල්වීම කර, එම මිනී පෙට්ටිය මිලදී හා ඇගේ ඥාතීන් දැනුවත් කර ඇති සහභාගී වීම සඳහා එම අවමඟුලට.

එහෙත්, දෙවියන් වහන්සේ මැදිහත් ඔහුගේ සේවකයන් එක් යාවිඤා කළ විට එම යාවිඤාව පිළිබඳ විශ්වාසය. ඔහු උපුටා මාර්ක් 16:17, 18 "විශ්වාස කරන ... අය ඔවුන්ගේ තැන්පත් කරනු ලැබේ අත් මත ලෙඩ ජනතාව, ඔවුන් සුව වනු ඇත." දෙවියන් වහන්සේ ස්ත්‍රියට අත තැබූ අතර ඇය සුවය ලැබුවාය.

**සේසුස්ගේ රුධිරයේ බලය**

සියලු පාපවලින් අපගේ හදවත් පවිත්‍ර කර ගත හැක්කේ සේසුස්ගේ රුධිරයේ බලයෙන් පමණි. සබත්, බෙහෙත් හෝ රසායනික ද්‍රව්‍යවලින් පාපය දුරු කළ නොහැකිය. අපට පාපයක් නැතැ කියනවා නම්, අපි අපම රවටා, හා සන්යය නොවේ දී අපට. අප පාපොච්චාරණය පව්, දෙවියන් වහන්සේ විශ්වාසවන්ත ය, සාධාරණ අපට සමාව කිරීමට පව්, සහ කිරීමට පවිත්ර අප සියලු අධර්මිෂ්ඨකම් නි. දෙවියන් වහන්සේගේ පුත් සේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ රුධිරය සෑම පාපයකින්ම අපව පවිත්‍ර කරයි (1 යොහන් 1: 7-10). දී එළිදරව් 7: 9-17, අප කියවන ක විශාල වන සමූහයා කිසිදු එක් විය හැකි සෑම ජාතියක් සිට, ගණන්, ගෝත්රය, ජනතාව, සහ භාෂාව තම සඵ සෝදා බැටළු පෝතකයාණන්ගේ ලෙයිත් සුදු සිටි.

පේදුරු ද ජොහන් ද ගැන අපට කියන්න සමා ලේ බලය, සේසුස් බව පමණක් නොව බොල්ෂෙවිකයන් අප පසුගිය පව් නමුත් සිට පාපය ම හා සිට එම රාජ්‍යයෙහි පාපය හා බලය. දෙවියන් වහන්සේ අපව උන් වහන්සේ උදෙසා මිල දී ගත්තේ තම පුත්‍රයාගේ රුධිරයෙනි. අපි මිලදී නොමැති බව දැන සමඟ ඊදී හා රන්, නමුත් සමග මෙම වටිනා ලේ වල කැළලක් හෝ

නොකැළැල් වූ කිරිස්තුස් බැටළු  
පැටවා. (1 පේත්‍රැස් 1:18, 19). සේසුස් මිලදී අප සඳහා දෙවියන්  
වහන්සේ විසින් උන් වහන්සේගේ ලේ සියලු  
සිට ගෝතරයේ, භාෂාව, හා ජනතාව හා ජාතිය අපට දෙවි  
(සේවය කිරීමට සුඡකයන් කිරීමට එළිදරව් 5: 9, 10).

සතුරාගේ නපුරු බලයෙන් අපව ආරක්ෂා කිරීමට  
සේසුස්ගේ රුධිරයට බලය ඇත . එය බැටළුවාගේ  
ලේ ඉස උළුවනුවල ආරක්ෂිත බව ඔවුන්ගේ  
නිවාස දරුවන් ගැන ඊශ්රායෙල් දී ඊජිප්තුවේ සිට ඇති සියලු  
පළමු උපන් ඝාතනය කළ විනාශ. දෙවියන් වහන්සේ  
පැවසුවේ "මා රුධිරය දුටු විට  
මම ඔබ පසුකර යන්නෙමි " ( නික්මයාම 12:13). එය විය  
මේ තුළ තද රතු පාට කඹය බේරා  
කවුළුව රාහබ් ජෙරිකෝවට (පහත වැටුණු විට ඇගේ සියලු  
ජනතාව යොෂුවා : 18-21 2). ඒ හා සමානව සේසුස්ගේ ලේ  
ඔබ සහ ඔබේ පවුලේ ආරක්ෂා කිරීමට බලය  
ඇති නම් ඔබ විශ්වාස කරනවා. "විශ්වාස  
කරන්න තුළ ස්වාමීන් වන සේසුස්  
කිරිස්තුන්, සහ ඔබ ඇත කිරීමට , ගැලවීම ඔබ හා ඔබේ  
පවුලේ." (ක්‍රියා 16:31).

මෙම ජනතාව තුළ ඇති හිස් හා woodless රට ලෙසනෝ  
ඔවුන්ගේ කුකුළන් පියාපත් අතර, කුඩා රතු රිබන් ගැට  
ගැසූහ. ඔවුන් උකුස්සෙකු රතු පින්ත පටිය නිලූ කුකුළු මස්  
පහර නැහැ ගන්න හෝ රැගෙන බව දැන  
සිටි සිය ආපසු. දෙවියන් වහන්සේගේ සාන්තුවරයන්  
බැටළුපැටවාගේ රුධිරයේ බලයෙන් සානත්ව පරාජය කළ  
බව එළිදරව් 12: 11 හි කියවමු . පහත පදය එතරම්ම  
සත්‍යයකි

බැටළු පැටවාගේ රුධිරය තුළ බලය, බලය, පුදුමාකාර වැඩ  
කිරීමේ බලය ඇත; බැටළු පැටවාගේ වටිනා රුධිරය  
තුළ බලය, බලය, පුදුමාකාර වැඩ කිරීමේ බලය ඇත.



## යාවි .ාවේ බලය

යාවි prayer ආව විශ්වාස කිරීම අසීමිත බලයක් ඇත. යාවි yer ආව දේවල් වෙනස් කරයි. ජේසුස් වහන්සේ කතා කොට, '' ඉල්ලන්න, එය ඔබට දෙනු ලැබේ'' යි වදාළ සේක. ( මතෙව් 7: 7). කිසිවෙකු උදව් විය හැකි කවුරුන් ලාදුරු රෝගී, ඉල්ලා සේසුස් කිරීමට ඔහු සුව හා සේසුස් විසින් ඉටු කරන ලදී. වහාම ලාදුරු රෝගය ඔහු හැර ගියේය. අන්ධයා සේසුස්ට හ aried ආ වැලපුණා. හතර මිනිසුන් සිදු වූ මිනිසා කරන , ජේසුස් වහන්සේ වෙත පක්ෂාඝාත ඔහුව සුව කරන්න උන් වහන්සේ අසා ජේසුස් වහන්සේ කළා. එහි වැඩි වේ බලය දී යාවිඤා වඩා තුළ පරමාණු බෝම්බ හෝ ඕනෑම වෙනත් ආකාරයක ක බෝම්බ. යා වීඤාව නොවේ පමණක් ඉතිරි තනි තනි, එය සමස්ත ජාතීන් වෙනස් කළ හැක.

අප වැනි මිනිසෙකු වූ එලියා වර්ෂාව නොලැබෙන ලෙස ඉතා ඕනෑකමින් යාවි ed ආ කළ අතර වසර තුනහමාරක් තිස්සේ වැසි නොලැබුණි. ඔහු නැවත යාවි ed ආ කළ අතර වර්ෂාව ඇද හැළුණි. ඔහු ද යාවීඤා කරමින් සරල යාවීඤා හා ගිනි බැස සිට ස්වර්ගය, හා පූජාව, ලී, ඉහළ පුළුස්සා ගල් හා දූවිලි සහ ජල ලෙව කැ එක් මිනිසෙකුගේ යාවි .ාවකින් මුළු ඉශ්‍රායෙල් ජාතියම දෙවියන් වහන්සේ වෙතට ගෙන එන ලදී . සතුරා තමාට විරුද්ධ ව පැමිණි විට හෙසකියා රජ දෙවියන් වහන්සේට යාවි ed ආ කළා. ඔහුගේ යාවි prayer ආවට පිළිතුරු වශයෙන් ස්වාමිත්ගේ දූතයා සතුරාගේ කදවුරේදී සොල්දාදුවන් 185 000 ක් මරා දැමීය . සේසුස් දක්වා යාවීඤා කරමින් ඔහුගේ මුහුණ බැබළෙමින් හා උන් වහන්සේගේ වස්තුව විය සුදු සහ බැබළීම. ඔහු මුළු රාත්‍රිය පුරාම යාවි ed ආ කළා. ඔහු නිරාහාරව සිට යාවි .ාව කළේය. උන්වහන්සේගේ දහඩිය මහා ලේ බිත්දු මෙන් වන

තෙක් ඔහු ඉතා ඕනෑකමින් යාවි ed ආ කළේය. යාවි prayer ආවෙන් ඔහු පාපය හා යක්ෂයා පරාජය කළේය. සෑම විටම යාවි pray ආ කරන්න කියා ඔහු අපට පැවසුවා .

**ඇදහිල්ලේ හා ප්‍රේමයේ බලය**

යේසුස් වහන්සේ අපට කුඩා ඇදහිල්ල නිබේ නම් බව අබ ලෙස බීජ අපි කඳු ගමන් කරනු ඇත ( මතෙව් 17:20). අපි දෙව්ව විශ්වාස කර විශ්වාස කරනවා නම් කිසිම දෙයක් කරන්න බැහැ. හරහා ඉශ්රායෙල්වරුන් ගැන ගෙන එන රාජ්යයන්, යටත් දෙවියන් ගැන විශ්වාස , යුක්තිය, ලබා දේ කරන , පොරොන්දු වසා කටවල් වල සිංහ , නතර වූ කෝපය පිළිබඳ මෙම ගීති හා පලා අද්දර ඇති කඩුව. කාලයේ දී ඇති ඔවුන් ශක්තිමත් කරන ලදී දුර්වල, (ඩේවිඩ් විට සටන් ගොලියන් ලෙස) සටන්දී නිර්භීත විය පරාජය සතුරා (හමුදාව හෙබ්රෙව් 11:33, 34). ඇදහිල්ල යනු ලෝකය ජයගත් ජයග්‍රහණයයි (1 යොහන් 5: 4).

දෙවියන් වහන්සේගේ ශ්‍රේෂ්ඨ **greatest** තම බලයෙන් එකක් වන්නේ ප්‍රේමයයි. ආදරය මරණය මෙන් ශක්තිමත් ය. ආදරය අපේ සතුරාට ජය ගනී. අප පවිකාරයන්ව සිටියදීම අප වෙනුවට ක්රිස්තුස් වහන්සේ මිය සදහා අපට. විට අප සිටි දෙවි සතුරන්, අප උන් වහන්සේගේ පුත්රයා (මරණය තුළින් දෙවියන් වහන්සේ හා සමඟි විය රෝම : 8-10 5). ස ඒ ජරේමය බලය සමග එය දෙවියන් වහන්සේ වෙත ලබා දෙන්න අපට පවිකාරයන් තම එකම , පුත්රයාණන් වුව විශ්වාස දී උන් වහන්සේ යුතුද නැත විනාශ නමුත් තොරව ගොස් ඇති සදාකාල ජීවනය (යොහන් 3:16). දෙවියන් වහන්සේ මේ ජරේමය පෙන්වන්නේ අප **constrains** සේවය , උන් වහන්සේ වෙත තබා ඔහුගේ ආඥා, කිරීමට , කීකරු විය යුතු අතර උන් වහන්සේව විශ්වාස කිරීමට. එය සියලු බිය

දුරු කරයි. කිසිවක් වේ කිරීමට හැකි වෙන් කිරීමක් වහන්සේගේ ජර්මයෙන් අප.

" සියල්ල අපි නිස වැඩි හරහා උන් වහන්සේ කරන ආදරය අපට. සදහා මම සිටිමි ඒත්තු බව වත් මරණයට වත්, ජීවිතය, වත් ඇත්පලීස් එසේම භූතයන්, වත් වර්තමාන වත් අනාගතය, එසේම ඕනෑම බලතල, උස වත් වත්, ගැඹුර, එසේම මුළු මිනිස් වර්ගයා අතර වෙන වෙන කිරීමට හැකි වනු ඇත අප වෙන් සිට ඇති ආදරය දෙවියන් බව වන කිරීමක් ජේසුස් වහන්සේ, අපගේ ස්වාමීන් "(දී රෝම : 35-39 8).

**බලය ඇදීම**

යේසුස් වහන්සේ සියලු මිනිසුන් තමා වෙතට ඇද ගන්නා බලවත් චුම්බකයක් හා සමානයි. "නමුත් මම පොළොවෙන් ඔසවා ගත් පසු සියලු මනුෂ්‍යයන් මා වෙතට ඇදගන්නෙමි" කියා යේසුස් පැවසුවා (යොහන් 12:32). යක්ෂයා මෙන් යේසුස් අපව බියගන්වන්නේ නැත, හොඳ එ pher රේරක් තම බැටළුවන්ව මෙහෙයවන ආකාරයට යේසුස් අපව ඇද ගනී. උන් වහන්සේ අපව පාපයෙන් හා ලෝකයේ පවිකාර සැප වලින් away ත් කරන්නේ හරිත තණබිම් හා නිහ quiet ජලය වෙත උන් වහන්සේව අනුගමනය කිරීමට ය . වැඩි කල් යන්න කලින් මේ ස්වාමීන් වහන්සේ පැමිණෙයි ස්වර්ගයේ සිට සමඟ වූ මහ විධානය, සමඟ මෙම හඬ නාදයද හා සම ග හොරණුව කැඳවුම දෙවියන්, සහ එවකට ජීවත්ව ඉතුරුව සිටින අපි හසු වනු කිරීමක් වහන්සේ තුළ මළ පළමු ඉහල යනු ඇත, - දී ඇසිපිය හෙළන සැණෙකින් - කිරීමට හමුවීමට ගුවන් සම්දාණන් වහන්සේ ය. හා එසේ අප සමඟ සිටිනු ඇත මෙම ස්වාමීන් සදහටම (1 තෙසලෝනික 4: 13-18 1 කොරින්ති 15: 51-58).

## නිර්මාණාත්මක බලය

වසා දැමීමට පෙර, සාත්තුවරයන් පවිකාරයන් බවට පත් කරන සුවිශේෂයේ නිර්මාණාත්මක බලය ගැන කතා කිරීමට මට අවසර දෙන්න. දාවිත් රජ දැන දෙයක් වන බව විදුලි විට ඔහු යාවිඤා කරමින්, "මා තුළ ඇති, පවිත්ර සිතක් නිර්මාණය සාමාන්ය දෙවියන් වහන්සේ ය, මා තුළ ද මා කැපවුණු ආත්මය අලුත්" ( ගීතාවලිය 51:10). ඔහු දෙවියන් වහන්සේගේ සතුරන් ජයග්රහණය කළ සියලු ජයග්රහණයන් පසු, ඔහු බව සොයා යන ජ්රබල සතුරු, තමන් තුළ වූ තම නීව හදවත. මෙම හදවත වන "වංචනික ... හා ඔබ්බට සුව? එය තේරුම් ගත හැක කවුද" ( යෙරෙමියා 17: 9). තුළ, එනම්, මිනිස් හදවත් අතර, නපුරු සිතුවිලි, එන්න "- යේසුස් වහන්සේ තමන් වහන්සේ අපට පවසා ලිංගික දුරාවාරය, සොරකම් කිරීම, මිනී මැරීම, අනාවාරය, තණ්හාව, ද්වේෂ සහගතව, වංචාව, lewdness, ඊර්ෂ්‍යාව, අවලාද, උඩඟුකම සහ මෝඩ කම. මේ සියලු නපුරු පැමිණ සිට තුළ මිනිසෙකුට අපවිත්‍ර කරන්න. " (මාර්ක් 7:21 - 23).

ඛේවිඩ් ඔහු ඔහුගේ හදවත වෙනස් හෝ එය පවිත්ර කරන්න නොහැකි බව, ඒ නිසා ඔහු මහන් ඕනෑකමින් යාවිඤා කරමින්, ගැඹුරු යටතේ තේරුම් වරදකරු, ඒ දෙවියන් වහන්සේ කවුද නිර්මාණය ස්වර්ගයේ හා පොළොවේ, ද පිරිසිදු හදවත නිර්මාණය වෙනවා දී ඔහු සහ ඔහු අලුත් ආත්ම දෙන්න. දෙවියන් වහන්සේ, ඔහුගේ යාවිඤාවට පිළිතුරු පරණ ගිවිසුමේ උන් වහන්සේගේ පොරොන්දුව අනුව: "මම ඔබට අලුත් හදවත දෙනවා හා දමා අලුත් ආත්ම දී ඔබ, මම ඉවත් කරනු ඇත ඔබේ සිත ඔබට ගල් හා ඔබ සිත යොමු මස්" ( එසකියෙල් 36 : 26).

බොහෝ වැඩි විය හැකි කිව ගැන ද බලය පිළිබඳ උන් වහන්සේගේ වචනය ජීවමාන හා සක්රීය වන අතර වඩා

නියුණුය ඕනෑම දේවත්ව කඩුවක්. ප්‍රබන්ධ කථා විශ්වාස නොකරන අපට උන් වහන්සේගේ උත්ථානයේ බලය හා අසමසම බලය - නමුත් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ මලවුන්ගෙන් උත්ථාන වී ස්වර්ගයේ උන් වහන්සේගේ දකුණු පැත්තේ හිඳගෙන සිටින විට උන් වහන්සේගේ බලවත් ක්‍රියා අනුව ය. රාජධානි, සියල්ලටම වඩා පාලනය, අධිකාරය, බලය සහ ආධිපත්‍යය ( එපීස 1: 19-21).

යේසුස් වහන්සේ පැවසුවේ " ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේ ඔබ කෙරෙහි පැමිණි විට ඔබට බලය ලැබෙනු ඇත" යනුවෙනි. එම බලය මගින් ජෙරුසලමේ මුළු විය සොලවා මත මෙම දිනය වන පෙන්නකොස්ත. එම බලය අදටත් එසේමයි. " පොරොන්දුව ඔබටත් ඔබේ දරුවන්ටත් අපගේ දෙවි සම්දාණන් වහන්සේ කැඳවන සියල්ලන්ට දුරින් සිටින සියල්ලන්ටත් ය" (ක්‍රියා 1 : 8, 2:39).

**යේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් බලය**

අපට ගැලවීම ලැබිය යුතු එකම නාමය යේසුස් වහන්සේගේ නාමයේ බලවත්කම ගැන අපට කථා කළ හැකිය (ක්‍රියා 4:12). යේසුස් වහන්සේ පැවසුවා, "මාගේ නාමයෙන් ඔවුන් භූතයන් පලවා හරිනු ඇත; ඔවුන් අළුත් භාෂාවලින් කතා කරනු ඇත; ඔවුන් ලෙඩින් මත අත් තබනු ඇත, ඔවුන් සුව වනු ඇත" (මාර්ක් 16:17, 18). " ඔබ මාගේ නාමයෙන් ඉල්ලන ඕනෑම

දෙයක් මම කරන්නෙමි" (යොහන් 14:13, 14; 15:16; 16:23). උපනිත්ම අබලන් වූ මිනිසාට ජේතෘස් පැවසුවේ "නාසරෙත්හි යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ නාමයෙන් ඇවිදින්න" කියායි. ඔහු ඔහුගේ පාද පැන ... සහ දේව මාලිගාවෙහි, ඇවිදීම හා ඒවා සමඟ ගොස් පැනීම, සහ ජ්රංගයා දෙවියන් (ක්රියා 3: 1-9). පුදුමයක් ඔහුගේ නම ඇත කැඳවා පුදුම මන්ත්රීවරයාය , පරාක්රමවත් දෙවියන්

වහන්සේය, සදාකාල පියාණන්, ජර්නස් ක සාමය ( යෙසායා : 69).

"එබැවින් දෙවියන් වහන්සේ ඔහුව උස් තැනකට ඔසවා, සෑම නාමයකටම වඩා ඉහළින් ඇති නාමය ඔහුට ලබා දුන්නේය. සේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් සෑම දණහිසක්ම හිස නමා ආචාර කළ යුතුය. , පියාණන් වහන්සේ දෙවියන් වහන්සේගේ මහිමය සදහා "( පිලිප්පි 2: 9-11)

"ඔබ ඔබේ මුවින් පාපොච්චාරණය නම්, " සේසුස් වහන්සේ යනු දෙවියන්, "සහ දෙවියන් වහන්සේ උන් වහන්සේ මලවුන්ගෙන් උත්ථාන බව සිතීන් අදහන්නෙහි, ඔබ ගැළවීම ලබන්නෙහි ය" ( රෝම 10: 9).

දණ දැන් යාවිඤා උන් වහන්සේ ඉදිරියෙහි විශ්වාස දැන් උන් වහන්සේ මත වූ මිය හා වර්ධනය සදහා ඔබ සහ පාපොච්චාරණය කරවන පෙර උන් වහන්සේ මිනිසුන් හා දෙවියන් වහන්සේ පෙර එය වේ ද අග. ඔහු කෙරෙහි විශ්වාසය තබන ඕනෑම කෙනෙක් ලැජ්ජා නොවනු ඇත.

ජේ.ආර්

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) හි කාර්යාලය අමතන්න

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැළවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමට කැමතියි , අපගේ යාවි .ාවලදී ඔබව තවදුරටත් මතක තබා ගන්න. භාෂා 540 කට වැඩි ගණනක නොමිලේ

සුවිශේෂ පොත් පත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර  
අප හා සම්බන්ධ වන්න :

## මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you  
can correct or improve the language, please contact the  
office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)